
 

 

 

 

選択肢 
とても 

興味がある 

どちらかと

言えば 

興味がある 

あまり 

興味がない 

まったく 

興味がない 
わからない 

無効 

空欄 

回答数 １２７ ３３７ １１４ １８ １３ １４ 

割合 ２０％ ５４％ １８％ ３％ ２％ ２％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

選択肢 建造物 絵画 工芸品 
彫刻 

仏像 

古文書 

書跡・典籍 

遺跡 

古墳 

回答数 ２２３ ５４ ７７ １００ ６５ ３０２ 

割合 ４８％ １２％ １７％ ２２％ １４％ ６５％ 
 

選択肢 城 
考古資料 
(縄文土器・ 

埴輪など) 
伝統芸能 お祭り 

お寺 

神社 
食文化 

回答数 ２４８ １０２ ６７ ９５ ２０７ ９８ 

割合 ５３％ ２２％ １４％ ２０％ ４５％ ２１％ 
 

選択肢 生活習慣 
自然環境 

(植物・地形・ 

河川など) 

服装 

服飾 

昔話 

伝説 
その他 空欄 

回答数 ４４ １１０ ３２ １１３ ６ ４ 

割合 ９％ ２４％ ７％ ２４％ １％ １％ 

       

 

 

 

 

 

 
 

 

 

質問２：あなたと歴史・文化との関わりについて教えてください。 

（１）歴史・文化について、興味がありますか。あてはまる選択肢を１つ選んでください。 

（択一） 

  アンケート回答者６２３人のうち、７４％の４６４人が興味がある（とても興味がある、どちらかと

言えば興味があるの合計）と回答し、２１％の１３２人が興味がない（あまり興味がない、全く興味が

ないの合計）と回答しました。 

 文化財に関するアンケートのため、そもそも文化財に興味のない人は回答を提出する割合 

が低い可能性はあるものの、多くの人が興味があるという結果でした。 

 

（２）どのような歴史・文化に興味がありますか。（複数回答可） 

※（１）でとても興味がある、どちらかと言えば興味があると回答した人が対象 

⇒対象者数４６４人 

あまり興味がない、まったく興味がない、わからないと回答した人で当回答欄に記載があった 

ものは、集計の対象外としました。 

※「その他」回答例：水城公園、鉄道、街道、地名などの由来、民俗、人物など 

 「遺跡・古墳」、「城」、「建造物」、「お寺・神社」など現在訪れることができる史跡に対して興味を持

っている市民が多くなっています。年齢別の傾向としては、２０歳台を中心とする若い世代ほど

「食文化」が占める割合が大きくなっています。 



 

 

 

 

 

 

選択肢 
好きでは 

ないため 

難しくて理解

できないため 
関わる時間

がないため 

自分の生活に

関わりがない

ため 
その他 空欄 

回答数 ２７ ２４ ５９ ７４ ５ ５ 

割合 １９％ １７％ ４１％ ５１％ ３％ ３％ 
 

 

 

 

 

 

 

選択肢 お城（忍城） 古墳・埴輪 足袋 踊り・芸能 お寺・神社 

回答数 ３８９ ４３５ ２８５ ３４ １６０ 

割合 ６２％ ７０％ ４６％ ５％ ２６％ 
 

選択肢 町なみ 河川･樹木･花 昔話・伝説 その他 空欄 

回答 ７９ ５０ ５０ ７ １０７ 

割合 １３％ ８％ ８％ １％ １７％ 

 

 

 

 

 

（３）歴史・文化に興味がない理由を教えてください。（複数回答可） 

※（１）であまり興味がない、まったく興味がない、わからないと回答した人が対象 

⇒１４５人が対象 

とても興味がある、どちらかと言えば興味があると回答した人で当回答欄に記載があったものは、

集計の対象外としました。 

（４）あなたが行田市の歴史や文化を感じると思うものを教えてください。（複数回答可） 

※その他回答：「忍城裏手にある土手」、「水城公園」、「建造物」、「館林道行田宿」、「忍馬車鉄道」 

「⑦の花」（⑦は「河川・樹木・花」）、「知らない」 

 年代に偏らず、「自分の生活にかかわりがないため」、「関わる時間がないため」を選択する割合

が多くなっています。 

 問 2で「興味がある文化財」の上位に挙げられていた文化財に関わる「古墳・埴輪」、「城(忍城)」、 

「お寺・神社」の他、「足袋」についても歴史文化を感じる文化財としての認識が高いと考えられます。 


